

استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS (۴۵۰۰۱ ISO, ۱۴۰۰۱ ISO, ۹۰۰۱ ISO)

در مجتمع فولاد میانه



۱. استاندارد ISO ۲۰۱۵ : ۹۰۰۱ به موضوع مدیریت کیفیت تولیدات یا خدمات سازمان می پردازد. سازمان های دارنده گواهینامه ایزو ۹۰۰۱، بیانگر این هستند که به کیفیت تولیدات یا خدمات خود توجه دارند.

۲. استاندارد ISO ۱۴۰۰۱ : ۲۰۱۸ (مدیریت زیست محیطی) بیانگر این موضوع می باشد که عناصر یک نظام مدیریت، محیطی سالم را فراهم آورد و آسیب زنده به محیط زیست نمی باشند

۳. استاندارد ISO ۴۵۰۰۱ : ۲۰۱۸ (مدیریت ایمنی و سلامت) به دنبال حذف یا به حداقل رساندن ریسک های ایمنی و بهداشتی می باشد و اخذ گواهینامه ایزو ۴۵۰۰۱ توسط سازمان ها دال بر توجه آن ها به ایمنی و سلامت کارکنان و ذینفعان می باشد. در نهایت مجتمع فولاد میانه موفق به اخذ هر سه استاندارد فوق الذکر گردید.

روابط عمومی مجتمع فولاد میانه کسب این موفقیت ارزشمند را به مدیریت محترم، مسئولین و کلیه کارکنان پر تلاش که با رعایت اصول و استانداردهای مربوطه موفق به کسب گواهینامه معتبر شدند تبریک عرض می نماید.

مجتمع فولاد میانه موفق به اخذ سیستم مدیریت یکپارچه IMS گردید.

به گزارش روابط عمومی مجتمع فولاد، عبدی سرپرست مجتمع فولاد میانه که در آئین اعطای سیستم مدیریت یکپارچه توسط شرکت ارزیاب مدیریت همام، سخن می گفت بر اهمیت استقرار این سیستم در مجتمع فولاد میانه اشاره نمود، چرا که با این سیستم در واقع چندین سیستم مدیریت در کنار هم، در جهت کنترل و مدیریت قرار می گیرد.

عبدی به خلاصه ای از اقدامات انجام شده در زمینه رضایتمندی ذینفعان، مشتری مداری و بهینه سازی انرژی در مجتمع فولاد میانه اشاره نمود و اقدامات انجام گرفته را ثمره تلاش همکاران در بخش های برنامه ریزی و توسعه، تولید و پشتیبانی دانست و تشکر ویژه خود را از تمامی همکاران مجتمع فولاد میانه اعلام نمود.

وی در پایان اظهار امیدواری کرد که با استقرار سیستم مدیریت یکپارچه در این مجتمع، این واحد بیش از پیش در مسیر توسعه قرار گیرد.

گفتنی است اجزای سیستم مدیریت یکپارچه (گواهینامه IMS) شامل:

کمک سه میلیارد ریالی مردم میانه به آزادی زندانیان در جشن گلریزان

سبب درگیری این افراد با آسیبهای اجتماعی مختلف شده و به امنیت جامعه آسیب می رسد.

وی با بیان اینکه خانواده های زندانیان نباید از عملکرد ناتواب سرپرست خاور متحمل سختی شوند حمایت همه جانبه از این خانواده ها به ویژه ایجاد اشتغال برای افراد توانمند خانواده و در زندان برای زندانیان را ضروری برشمرد و گفت: انجمن حمایت از زندانیان میانه به عنوان انجمن برتر استان برای سالیان متوالی، جزو برترینهای کشوری نیز بوده و تا کنون چندین طرح اشتغالی بزرگ و کوچک را به اجرا رسانده است که کارگاه فولادی با تبدیل ضایعات مجتمع فولاد میانه به برخی محصولات فولادی؛ ایجاد کارگاه چرم؛ گلخانه؛ سالن تولید قارچ و غیره از جمله این طرح ها بوده و زمینه اشتغال برای بسیاری از زندانیان فراهم شده است.

محمودیان در ادامه شهرستان میانه را یکی از برترینهای استان در امور خیر با اقدام نیک خیرین سرمایه گذاران و مردم شهرستان در تمامی حوزه ها از جمله انجمن حمایت از زندانیان و خانواده های آنها که حوزه انسانیت و انسان سازی است عنوان کرد.



با برگزاری جشن گلریزان در شهرستان میانه، مردم این شهرستان سه میلیارد ریال برای آزادی زندانیان جرایم غیر عمد کمک کردند.

محمود محمودیان دادستان عمومی و انقلاب شهرستان میانه در مراسم گلریزان برای آزادی زندانیان جرایم غیر عمد شهرستان میانه در محل زورخانه علی بن ابیطالب (ع) به روحیه پهلوانی و مردانگی مردم ایران به ویژه در دستگیری از نیازمندان اشاره کرد و افزود: حمایت از خانواده های زندانیان امری ضروری در راستای تامین امنیت جامعه بوده و غفلت از آنها

مدیر جهاد کشاورزی میانه از توزیع ۱۰۰ تن برنج ۷۰ تن مرغ منجمد / ۴۱ تن شکر در شهرستان میانه خبر داد

از نیاز شهرستان و رفاه حال مردم مقدار ۱۰۰ تن برنج هندی و تایلندی به قیمت های ۱۸۵۰۰۰ و ۱۲۵۰۰۰ ریال، ۷۰ تن مرغ منجمد به قیمت ۲۰ هزار تومان و ۴۱ تن شکر به قیمت ۱۴۳۰۰۰ ریال در فروشگاه ها معتبر توزیع گردید.

مدیر جهاد کشاورزی میانه گفت: بازرسان جهاد کشاورزی قیمت ۲۵ قلم کالای اساسی کشاورزی را هر روز نظارت می کنند و متخلفان در امر گران فروشی، کم فروشی، عدم درج قیمت و احتکار به تعزیرات حکومتی معرفی می شوند.

ایرانی پور در ادامه افزود: همشهریان محترم می توانند شکایت خود را به سامانه ۱۲۴ جهت رسیدگی اعلام نمایند و یا به واحد بازرسی و نظارت بر قیمت محصولات کشاورزی مستقر در جهاد میانه مراجعه نمایند.



شهرام ایرانی پور معاون رئیس سازمان و مدیر جهاد کشاورزی میانه اظهار داشت: به منظور تامین بخشی

اختصاص سبد کالا برای خانواده زندانیان تحت پوشش انجمن حمایت زندانیان میانه

حمایت زندانیان میانه توزیع شد.

به گزارش پایگاه خبری مهر صبا مرجع اخبار شهرستان میانه، محمودیان رئیس هیأت مدیره و دادستان شهرستان میانه در گفتگو با خبرنگار ما گفت: انجمن حمایت زندانیان شهرستان میانه بمناسبت فرارسیدن عید نوروز و تامین میوه شب عید علاوه بر مستمری اسفند ماه به مبلغ ۴۶ میلیون برای ۹۰ خانواده و مبلغ ۹۶ میلیون تومان برای ۹۶ خانوار به مبلغ یک میلیون تومان برای هر خانواده زندانی توسط هیأت مدیره انجمن پرداخت نموده است.

وی افزود: یک فقره حواله خرید کالا نیز به مبلغ هشتصد هزار تومان از یکی از فروشگاههای شهر برای ۱۰۵ خانواده زندانی به ارزش ۸۴ میلیون تومان به همت خیر نیکوکار جعفر منیری، به خانواده زندانیان پرداخت شد.



همزمان با فرارسیدن عید نوروز، مبلغ یک میلیون تومان برای هر خانواده زندانی تحت پوشش انجمن

صدور مجوز ساخت

برای اراضی بالای یک هکتار در شهرستان ویژه میانه

گشت یگان حفاظت اراضی با متخلفان برخورد خواهد شد.

ایرانی پور در ادامه گفت: که برابر قانون، مجوز ساخت برای اراضی بالای یک هکتار صادر می شود و به ساخت و ساز غیر مجاز هیچگونه ارائه خدمات امز از خرید امتیاز برق و گاز اعمال نشده و با دستور دادستان محترم ضمن قلع و قمع، جریمه سنگین نیز اخذ خواهد شد.



شهرام ایرانی پور معاون رییس سازمان و مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میانه، با توجه جرم بودن تغییر کاربری غیر مجاز، از همشهریان محترم خواستند تا از تخریب و تغییر کاربری غیر مجاز اراضی زراعی و باغی خود داری نمایند و در صورت مشاهده توسط

۱۲ فروردین، روز جمهوری اسلامی ایران

تبلور اتحاد و ایمان
روز به ثمر نشستن نهال اراده و ایستادگی
روز آفتابی استقلال، مبارک باد

سعادت‌ی فرمندانار ویژه میانه

روحانیت می توانند واسطه بیان مشکلات مردم و کمبودها باشند

و طلاب، طلابه داران جهاد تبیین هستند و باید با حضور ائمه جماعات و نقاش آفرینی امامان جماعت و با مشارکت مردم در جهاد تبیین، نقشه‌های دشمنان خنثی شود.

فرماندار ویژه میانه؛ همچنین به نقش مساجد در جهاد تبیین هم اشاره کرد و گفت: جایگاه واقعی مسجد به عنوان محل رجوع مردم باید تقویت شود.

سعادت‌ی تصریح کرد: امروز در جبهه ای قرار داریم که باید ثابت کنیم دین می تواند سبب سعادت ما در دنیا و آخرت بوده و علما نیز بعنوان سخنگو؛ مسائل و مشکلات مردم و جامعه را بازگو می کنند تا به گوش مسئولین برسد.

امام جمعه میانه نیز با حضور در این همایش با اشاره به غفلت دولت از مسائل فرهنگی در سایه درگیری به مسائل اقتصادی گفت: وضعیت نامناسب نمازخانه‌ها در جایگاههای سوخت و یا کمبود و نبود نمازخانه در برخی مسیرها از جمله ورودی ها و خروجیهای شهرستان قابل قبول نبوده که احداث نمازخانه در ورودی ها و خروجی های شهرستان ضروری است.

حجت الاسلام عبدالله محمدی بر ضرورت تخصیص بودجه برای احداث؛ مرمت و نگهداری مساجد از محل بودجه فرهنگی تاکید کرد و از عملکرد اداره راه در عدم راه اندازی مساجد آماده برای ایام تعطیلات نوروزی اعلام ناراضیاتی نمود و گفت: اگر قدرت اداره ندارند تحویل دهند.

امام جمعه میانه بر لزوم برخورد لسانی و دوستانه نیروی انتظامی با روزه خواری تاکید کرد و افزود: در مورد بدحجابی در جامعه نیز با وجود گروههای امر به معروف و نهی از منکر نیروی انتظامی نیز باید وارد عمل شود.

وی در پایان خواستار رسیدگی به وضعیت معیشت روحانیون شد.



معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان میانه با تصریح بر اینکه مبانی فکری انقلاب اسلامی از مکتب شیعه گرفته شده است و روحانیت مبلغ و منادی تفکر شیعه است افزود: روحانیت می توانند واسطه بیان مشکلات مردم و کمبودها باشند زیرا مردم روحانیون را مأمن خود برای بیان مشکلات؛ کمبودها و کاستی ها می دانند.

مسعود سعادت‌ی در همایش طلابه داران تبلیغ با محوریت جهاد تبیین و افزایش فرزندآوری در جامعه افزود: به توجه به اعتماد مردم به روحانیت وظیفه این قشر از جامعه چندین برابر می شود.

وی همچنین با اشاره به سرمایه گذاری رسانه‌ها در روایت نادرست از انقلاب اسلامی و نقش روحانیت گفت: انقلاب اسلامی با سه عنصر مکتب، مردم و روحانیت شکل گرفته است که امروزه بیشترین تهاجم غرب به قشر روحانیت و مردم است.

سعادت‌ی با تاکید بر اینکه انقلاب اسلامی در سایه همین سه عنصر روحانیت و مکتب و مردم استمرار یافت؛ افزود: روحانیت

آموزش و یادگیری قرآن کریم بود. کرونا که آمد آموزش‌های قرآنی به آموزش‌های غیرحضوری تبدیل شد.

در کنار آموزش‌های غیرحضوری اعضای این گروه جهادی با همدلی در کنار هم به ادامه فعالیت‌های خود پرداختند و در طی این سال‌ها ۱۲ هزار نفر از آموزش‌های قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» بهره‌مند شدند و به عبارتی ۳۷ هزار ساعت کلاس آموزشی برگزار شده است. همچنین ۱۱۰ برنامه فرهنگی توسط این قرارگاه در ایام فاطمیه امسال اجرا شده است.

در ادامه این برنامه فرهنگی به بازدید از یک کارگاه هدایت می‌شویم. در این کارگاه با عروسک‌های خندان «آراز و آیناز» مواجه می‌شویم. آراز و آیناز با لباس مدرسه، لباس مذهبی و لباس بومی آذربایجانی به رویمان لبخند می‌زنند.

عروسک‌هایی که با یک پشتوانه مطالعاتی و پژوهشی توسط بانوان عضو این قرارگاه فرهنگی خلق شده و شخصیت پیدا کرده‌اند. شخصیت‌هایی که هم‌راه کودکان منطقه هستند.

از آنجایی که کودکان از شخصیت‌های انیمیشن، کارتون و عروسک برای الگوسازی استفاده می‌کنند.

اعضای این گروه جهادی نیز تصمیم گرفتند با تولید عروسک بومی کودکان و نوجوانان را با فرهنگ و ادب و رسوم خود آشنا کنند. با توجه به اینکه اسامی آراز و آیناز اسم ترکی بوده و در مناطق ترک‌نشین پر مخاطب است بر اساس نیاز سنجی و نظرسنجی‌های صورت گرفته این دو شخصیت عروسکی آراز و آیناز نام گرفتند.

آن چنانکه مسئول قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» می‌گوید: کار تولید این عروسک‌ها قبل از دوران کرونا آغاز شده و موضوع کاراکترسازی با پشتوانه مطالعاتی در راس کار قرار گرفت. کودکان با این عروسک‌ها با فرهنگ بومی و بحث حجاب و پوشش آشنا می‌شوند.

حسن‌پور ادامه داد: طرح اولیه آراز و آیناز بین هنرمندان حوزه تولید عروسک دست به دست شده و با مشورت همدیگر به یک طرح نهایی انجامید.

این عروسک‌ها تنها نیستند بلکه در کنار آن محصولات فرهنگی دیگری همچون نوشتافزار آراز و آیناز نیز تولید شده و وارد بازار مصرف می‌شوند. بعد از نوشتافزار کتاب قصه آراز و آیناز هم به دست کودکان می‌رسد.

وی تصریح کرد: عروسک‌ها و محصولات فرهنگی آراز و آیناز در برنامه‌های فرهنگی این قرارگاه به کودکان اهدا می‌شود. همچنین توسط اعضای این قرارگاه جهادی در مناطق محروم و کم برخوردار شهر خسروشاه توزیع می‌شود.

بنا به گفته وی، تاکنون سه هزار عروسک در مناطق حاشیه‌ای پخش شده و عروسک‌های خندان آراز و آیناز با استقبال کودکان مواجه شده است.

وی با اذعان به این موضوع که در ابتدای راه هستیم و هنوز کم و کاستی‌هایی در این راه وجود دارد تصریح کرد: ما معتقدیم تولید نکردن خیلی بدتر از تولید کردن ضعیف است، اول باید یک محصولی تولید شود تا شکل و ایراد آن رفع گردد.

از توزیع یک‌هزار بسته معیشتی تا توزیع ۱۰ هزار وعده غذا در پنجشنبه‌های بهشتی یکی دیگر از رسالت‌های این قرارگاه فرهنگی فعالیت در راستای مسوولیت اجتماعی است.

با شیوع کرونا مسوولیت اجتماعی افراد در قبال تأمین برخی از نیازهای معیشتی اقشار کم درآمد بیشتر احساس می‌شود.

جهادگران این مجموعه فرهنگی نیز در راستای انجام وظیفه مسوولیت اجتماعی با مشارکت درزمایش کمک‌مومنانه یک‌هزار بسته معیشتی در مناسبت‌های مختلف به احترام تعداد ۱۱۴ سوره قرآن در بین اقشار محروم و کم درآمد توزیع کرده‌اند. همچنین ۱۰ هزار وعده غذای گرم در روزهای پنجشنبه به نیت پنجشنبه‌های بهشتی و در حق احسان در گذشتگان و به نیت نذر افراد پخش شده است.

بنابه گفته حسن پور، قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» هیچ نوع نگاه انتفاعی و درآمدزایی ندارد و تولید محصول فرهنگی در حوزه انیمیشن‌سازی در اولویت اهداف فرهنگی آنها قرار دارد.

تولید ۱۴ تصویر پویانمایی درباره حضرت زهرا (س) وی از تولید ۱۴ تصویر پویانمایی درباره حضرت زهرا (س) از ولادت تا شهادت آن حضرت خبر داد و افزود: در کنار تولید تصویر و پویانمایی همچنین همکاران فرهنگی مادر حال تولید کتاب نقاشی حضرت زهرا (س) به زبان فارسی، انگلیسی، ترکی هستند.

در پایان باید گفت، استفاده از ظرفیت گروه‌های جهادی برای محرومیت‌زدایی و فرهنگ‌سازی برای موضوعات گوناگون موضوع مهمی است که نباید به راحتی از کنار آن گذشت. حمایت از این گروه‌های جهادی توسط مسئولان مربوطه نیز می‌تواند آنها را در رسیدن به اهداف مد نظر خود استوارتر کند.

معصومه درخشان

آراز و آیناز؛ هدیه جهادگران

به کودکان مناطق محروم



آراز و آیناز، دو شخصیت عروسکی هستند که توسط جهادگران قرارگاه فرهنگی «رهپویان یاس» تولید شده و در اختیار کودکان مناطق محروم قرار می‌گیرند.

جمعیت از جوانان جهادی تبریز که دغدغه کار فرهنگی برای کودکان و نوجوانان را دارند، آستین‌های همت را بالا زده و با تشکیل قرارگاه جهادی فرهنگی برای توانمندسازی نوجوانان در مناطق حاشیه‌ای و کم برخوردار شهرهای وقفه تلاش می‌کنند.

این گروه جهادی فرهنگی با مستقر شدن در شهر خسروشاه به فعالیت‌های فرهنگی می‌پردازد و مهم‌ترین هدف آنها توانمندسازی نوجوانان مناطق کم برخوردار شهرها است.

به دعوت قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» و به منظور آشنایی با فعالیت‌های فرهنگی «این جهادگران بی‌ادعا ما خیرنگاران و عکاسان خبری دورهم جمع شده و در قالب تور رسانه‌ای با آنها همسفر شدیم. در هیاهوی خنده و شادی عکاسان و خبرنگاران نیم ساعت بیشتر طول کشید به شهر خسروشاه و محل قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» رسیدیم.

در ابتدای ورود با خوشامدگویی صمیمی دو دختر عزیز حافظ قرآن کریم به همراه مربی خوب و اخلاقی مدار آنها غافلگیر شدیم.

در ادامه به اتاق دیگری راهنمایی شدیم که تعدادی از نوجوانان با اجرای سرود دسته جمعی با موضوع ولایت استقبال و خیرمقدم‌گویی به گروه خبری و رسانه‌ای را تکمیل کردند.

شاید این نوع استقبال از خبرنگاران بهترین و خلاقانه‌ترین نوع استقبال بود که در طی سال‌ها کار رسانه‌ای دیده بودم و حالا حضور ما در کنار آنها برای انعکاس فعالیت فرهنگی و جهادی آنان است.

آموزش قرآن کریم و مباحث دینی، عقیدتی از محوری‌ترین فعالیت این گروه فرهنگی است و در کنار آن آموزش‌های گرافیک، عکاسی مستندسازی، آموزش خبرنگاری و رسانه‌ای از دیگر فعالیت‌های فرهنگی جهادگران این مجموعه است.

آنطور که فرید حسن‌پور، مدیر قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» به خبرنگاران توضیح می‌دهد: تعدادی از نخبگان فرهنگی شهر تبریز در این مجموعه گرد هم آمده‌اند و از ظرفیت آموزشی و توانمندی‌های خود در زمینه‌های مختلف فرهنگی برای آموزش به نوجوانان مناطق کم برخوردار مضایقه کرده و در صدد هستند بدون هیچ چشم‌داشتی آنها را به نسل جوان منتقل کنند.

برنامه‌ریزی جهادگران فرهنگی در ۱۴ سر فصل تدوین شده است یکی از این سر فصل‌ها برگزاری آموزش عکاسی با عنوان «حلقه نور» است. دختران و پسران نوجوان در حلقه نور در ابتدا عکاسی با موبایل را می‌آموزند، سپس در مرحله بعد عکاسی با دوربین را یاد می‌گیرند و در بخش سوم با گرافیک، مونتاژ و مستندسازی آشنا می‌شوند.

یکی دیگر از سر فصل‌های تدوین شده، جهاد تبیین است که در سه زمینه انقلاب اسلامی، دفاع مقدس و تبیین سیره حضرت زهرا (س) در یک دوره ۴۰ روزه تدوین شده است.

نوجوانان و جوانان بعد از یادگیری این مهارت‌ها وارد بازار کار شده و کار تولید محتوا را انجام داده و منبع درآمدی برایشان حاصل می‌شود. بنابه گفته حسن پور، اولین دوره آموزشی عکاسی با موبایل از این‌ماه سال جاری شروع شده و اکنون در مرحله عکاسی با دوربین هستند.

در طی مدت فعالیت گروه‌های از پایگاه‌های مقاومت بسیج و گروه‌هایی از مدارس به این قرارگاه جهادی پیوسته‌اند.

حسن پور ادامه می‌دهد: تمام فعالیت‌های قرآنی و فرهنگی با مربیگری خادمان قرارگاه جهادی برای دختران و پسران نوجوان و با هدف تربیت و توانمندسازی نخبگان فرهنگی از دل مناطق محروم انجام می‌شود. کودکان و نوجوانان در این مؤسسه بدون پرداخت هزینه و با استفاده از امکانات عالی و دستگاه‌هایی مثل لب تاپ، دوربین عکاسی، سیستم تصویرسازی و... که به‌صورت امانی تهیه شده‌اند، مهارت می‌آموزند.

وی اضافه کرد: قبل از اینکه سرو کله کرونا پیدا شود، قرارگاه جهادی «رهپویان یاس» در شهر خسروشاه مانند سایر گروه‌های جهادی به فعالیت‌های فرهنگی و آموزشی مشغول بود و ماموریت اصلی آن

محمدی امام جمعه میانه

مهمترین ضرورت امروز مسئولان، مدارا با مردم و جهاد تبیین است

راه برای اشتغال زایی و تولید مردم پایه و بنگاه های کوچک و بزرگ، هموارتر گردد.

خطیب جمعه میانه با تبریک فرارسیدن ایام ماه مبارک رمضان آن راه‌های بسیار پرخیر و برکت و وسیله‌ای الهی عنوان کرد و بر آنس با قرآن ادای دیون مالی و الهی تاکید کرد و افزود: کسب سرمایه حلال یک ارزش و نوعی جهاد است اما باید فقرا در جامعه فراموش نشوند چرا که وجود فقر در جامعه اسلامی با وجود واجباتی همچون خمس و زکات و... ننگی بزرگ محسوب می‌شود.

حجت الاسلام محمدی در پایان از خدمات و تلاشهای سپاه و برخی از نهادهای و ادارات در امنیت آفرینی، کمک‌های مومنانه رفع محرومیت‌ها و مبارزه با کرونا تقدیر کرد.

به مناسبت آغاز سال جدید و در آستانه ماه مبارک رمضان جمعی از مسئولین سپاه میانه به همراه اعضای شورای اداری و تأمین شهرستان با امام جمعه میانه دیدار کردند.

امام جمعه میانه در دیدار با جمعی از مسئولین سپاه و روسای ادارات میانه گفت: مهمترین ضرورت امروز مسئولان، مدارا با مردم و جهاد تبیین است.

حجت الاسلام عبدالله محمدی از تلاشهای بی وقفه دشمن در مایوس سازی مردم از نظام و انقلاب پرده برداشت و اظهار داشت: دشمن به صورت کاملا کارشناسی و زیر کانه فضا را به گونه‌ای ترسیم می‌کند که انگار هیچ حرکتی در راستای منافع مردم در کشور ما انجام نمی‌شود و این در حالی است که علاوه بر برخی سوء مدیریت های گذشته و کارشکنی های منافقین داخلی، خدمات رسانی به مردم با حرکتی بسیار پرشتاب در جریان است.

وی جهاد تبیین را یک ضرورت برای آگاه سازی مردم از خدمات انجام شده یا در حال انجام دانست و تاکید کرد: در کنار این تبیین بایستی انجام امورات مردم و خدمات رسانی به آنان در جهت رفع نیازمندی ها و حل مشکلات، تسریع یافته

همشهریان گرامی

نشریه صبح صبا - پایگاه خبری مهر صبا آماده دریافت مطالب همشهریان محترم

در زمینه های مختلف و چاپ آگهی تبلیغاتی می باشد.

تلفن درج هرگونه خبر و آگهی: ۰۹۱۴۳۲۳۲۴۴۷ - ۵۲۲۳۱۱۱۰

آگهی مناقصه عمومی واگذاری خدمات شهری مرحله اول (نوبت اول و دوم)

شهرداری آقکند در نظر دارد با استناد مجوز بند سه صورتجلسه شماره ۴۴ تاریخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۱ شورای محترم اسلامی شهر آقکند، مبنی بر واگذاری خدمات شهری و فضای سبز به مدت یکسال شمسی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی الکترونیکی <https://www.setadiran.ir> به شرح ذیل برگزار می کند.

لذا از شرکت های واجد شرایط دعوت می شود تا پایان وقت اداری ۱۴۰۱/۰۱/۲۵ به سامانه مراجعه و در زمان مهلت ارائه پیشنهاد نسبت به ارائه قیمت اقدام فرمایند.

۱- موضوع: واگذاری امور خدمات شهری و فضای سبز شهرداری آقکند

۲- مبلغ بر آورد اولیه: ۵.۴۹۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال

۳- مدت انجام کار: ۱۲ ماه شمسی

۴- دستگاه نظارت: به عهده واحد خدمات شهری شهرداری آقکند

۵- برگزاری مناقصه صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل و فرایند مناقصه، پرداخت سپرده شرکت در مناقصه، ارسال پیشنهاد قیمت بازگاری مدارک شرکت اعم از اساسنامه و گواهی ارزش افزوده و کد اقتصادی و... از طریق این سامانه امکان پذیر می باشد.

۶- کلیه اطلاعات و شرایط شرکت در مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

۷- داوطلبان بایستی مبلغ ۵ درصد بابت سپرده شرکت در مناقصه یا ضمانت نامه بانکی یا معادل آن فیش واریزی به حساب شماره ۲۱۹۵۰۵۶۵۲ نزد بانک کشاورزی به نام شهرداری آقکند واریز و تصویر آن را در قسمت مربوط در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند. واصل آن را در پاکتی قرار داده و تاکید می گردد قبل از بازگشایی پاکت ها اصل ضمانت نامه یا فیش واریزی را به شهرداری تحویل نمایند. ۸- در صورتی که نفرات اول تا سوم با حق تقدم، حاضر به عقد قرارداد نباشند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

۹- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

۱۰- هزینه درج آگهی در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می باشد.

۱۱- نظر به اینکه تحویل اسناد و ارائه پیشنهاد در سامانه ستاد انجام می پذیرد لذا تحویل اسناد تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۶ مقدر بوده و بعد از آن امکان پذیر نمی باشد.

۱۲- داوطلبان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر از شرایط واگذاری به شهرداری آقکند مراجعه و یا با شماره تلفن ۵۲۳۲۲۵۳۰ تماس حاصل نمایند.

تاریخ انتشار آگهی مرحله اول نوبت اول: ۱۴۰۰/۱۲/۲۳ - مرحله اول نوبت دوم: ۱۴۰۱/۰۱/۱۵ - آخرین مهلت قبول پیشنهادها: ۱۴۰۱/۰۱/۲۵

رزاقی- شهردار آقکند

بازنشر آگهی: روزنامه آرک ۱۴۰۰/۱۲/۲۳ - ۱۴۰۱/۰۱/۱۵

کلنگ زنی احداث دو باب سالن ورزشی طرح شهید سردار سلیمانی در روستای گوندوغدی و شیخدر آباد



با پیگیری نمایندگان محترم مردم شریف شهرستان میانه در مجلس شورای اسلامی، مسئولین منطقه و استان و در راستای اجرای برنامه‌های وزارت آموزش و پرورش مبنی بر توسعه فضاهای ورزشی دانش آموزی در قالب طرح شهید سردار سلیمانی و تحقق ساحت تربیتی زیستی و بدنی دانش آموزان، آیین کلنگ زنی احداث دو باب سالن ورزشی در روستاهای گوندوغدی و شیخدر آباد برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی اداره آموزش و پرورش میانه معاون مدیرکل و مدیر آموزش و پرورش میانه در حاشیه آیین کلنگ زنی این فضاهای ورزشی اظهار داشت: تا مابین اعتبار طرح‌های مربوط به زمین خاکی فوتبال دبیرستان شهیدای فرهنگی، زمین چمن مصنوعی دبیرستان خلیج فارس، احداث دو سالن ورزشی در روستاهای گوندوغدی و شیخدر آباد اجرا می‌شود.

به گفته «رحیم احمدی» یک باب کلاس درس تربیت بدنی در دبستان پسرانه «نیمه شعبان» و طرح حیاط پویا در دبستان پسرانه «دکتر نیکمنی» تکمیل و راه‌اندازی خواهد شد.

معاون تربیت بدنی و سلامت اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان شرقی نیز در این آیین افزایش سرانه فضای ورزشی را گامی در راستای کشف و پرورش استعدادها و ورزشی دانست.

«خانم علیمحمدزاده» اظهار داشت: این طرح‌های ورزشی در قالب طرح سراسری شهید حاج قاسم سلیمانی و طی تفاهم‌نامه معاونت تربیت بدنی و سلامت آذربایجان شرقی و مدیریت آموزش و پرورش میانه اجرا می‌شود.

گفتنی است این پروژه‌ها با مشارکت آموزش و پرورش و خیرین بزرگوار روستا انجام می‌گیرد که سهم آموزش و پرورش در اجرای طرح‌های فوق تامین گردیده و امیدواریم بعد از اتمام این پروژه‌ها شاهد شور و نشاط و شادابی در بین جوانان و جوانان باشیم.

فرماندار ویژه میانه نظارت بر بازار در ماه مبارک رمضان باید افزایش یابد



معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان میانه بر ضرورت افزایش نظارت بر بازار در ماه مبارک رمضان جهت رفع دغدغه مردم برای تامین اقلام ضروری تاکید کرد.

مسعود سعادت در دیدار تهروری با امام جمعه میانه به همراه اعضای شورای اداری و شورای تامین با تبریک ایام نوروز و تبریک پیشاپیش به مناسبت فرار رسیدن ماه مبارک رمضان اضافه کرد: همه دستگاه‌های دستگاه‌های فرهنگی در این ماه موظف هستند با استفاده از تمام ظرفیت خود فرصتی فراهم کنند تا مردم از فضای معنوی این ماه حداکثر بهره‌ر برده و این امر در فضای ادارات نیز مشهود باشد زیرا بخشنامه رسمی بوده و مورد رصد قرار خواهد گرفت.

وی با تصریح بر اینکه کار دستگاه‌های حوزه ستاد تنظیم بازار فقط مختص عید نیست از مسئولین مربوطه خواست با جدیت بیشتر وارد این حوزه شده و بر نظارت‌ها بیافزایند.

فرماندار ویژه میانه در پایان با اشاره به وضعیت مناسب شهرستان در حوزه ستاد تنظیم بازار؛ ادارات صمت؛ جهاد کشاورزی و تعزیرات را مسوول کنترل و نظارت بیشتر خواند و تاکید کرد: مردم به هیچ عنوان نباید برای تامین ضروریات زندگی بویژه در ماه مبارک رمضان با مشکل روبرو شوند.

امام جمعه میانه نیز در این دیدار با تصریح بر اینکه فقر در جامعه اسلامی تنگ است افزود: تولید ثروت در اسلام دارای ارزش بوده و هر کس بتواند تولید ثروت کرده و برای چندین نفر اشتغالزایی کند هنر بزرگی انجام داده است.

حجت الاسلام عبدالله محمدی با قدرانی از زحمات و تلاش مسئولین شهرستان در راستای گره‌گشایی از مشکلات مردم و شهرستان این امر را ذخیره دنیا و آخرت خواند. وی بر اصل مردم‌داری و ملاحظت با آنها بویژه در شرایط کنونی تاکید کرد.

کارخانه تولید خوراک دام در میانه با اعتبار ۲۰۰ میلیارد ریال افتتاح شد



کارخانه تولید خوراک دام در میانه با اعتبار ۲۰۰ میلیارد ریال از سوی بخش خصوصی افتتاح شد. این پروژه با حضور سعادت معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان میانه و اسماعیلی و حسینی نمایندگان مردم میانه در مجلس شورای اسلامی در مساحت ۵ هزار متر مربع با یکهزار و دویست متر زیربنا و ظرفیت سالانه ۲۰ هزار تن ظرف دو سال اجرا و امروز به افتتاح رسید.



فرماندار ویژه میانه در جمع اهالی روستای طوق خودیاری اهالی و همت مسوولین سبب آبادانی هر چه بیشتر روستاها می شود



معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان میانه با اشاره به اینکه روستای طوق روستایی ریشه دار با وضعیت مناسب است آبادانی هر چه بیشتر این روستا و سایر روستاهای شهرستان را نیازمند خودیاری و همراهی اهالی با همکاری و همت مسوولین عنوان نمود.

مسعود سعادت با حضور در جمع اهالی روستای طوق به همراهی نمایندگان مردم میانه در مجلس شورای اسلامی معاون عمرانی فرمانداری؛ بخشدار بخش مرکزی و روسای ادارات خدمات ران؛ شنیدن مشکلات مردم؛ پاسخگویی و خدمت به آنها را از عمده تفاوت‌های دولت مردمی با دولتهایی دانست که ادعای مردمی بودن دارند.

وی با اشاره به اینکه خوشبختانه دولت جدید دولتی با رویکرد مردمی است که تنها هدفش شنیدن مشکلات مردم و به حداقل رساندن آنهاست اضافه کرد: خدمت به مردم وظیفه تک تک ما مسوولین است و خوشبختانه در شهرستان میانه نیت و هدف مسوولین در کنار هم خدمت به مردم و آبادانی شهرستان است.

فرماندار میانه تصریح کرد: به لطف خدا علی‌رغم شدیدترین تحریمها بر علیه کشور ما بخاطر دفاع از حق؛ به سمت پیشرفت و گشایش امور در حرکت هستیم.

سعادت با اشاره به آگاهی از مشکلات موجود در منطقه و در شهرستان میانه؛ مشکل آب در بسیاری از روستاهای شهرستان را یکی از عمده مشکلات در منطقه عنوان نمود و افزود: برای بیش از ۹۰ درصد این روستاها در خصوص تامین آب برای چندین بار متوالی است که ارائه خدمت می‌شود.

فرماندار ویژه میانه لزوم پیگیری مشکلات روستاها از مسوولین دستگاه‌های اجرایی توسط دهیاران را خواستار شد.

سعادت بر لزوم تبدیل انشعابات غیر مجاز به مجاز و یا جمع آوری آنها تاکید کرد و گفت: انشعابات غیرمجاز در برآورد ها و آمار آبرسانی مشکل ساز شده؛ منابع آب را هدر داده و به روستا آسیب می‌زند.

نمایندگان مردم میانه در مجلس شورای اسلامی نیز در این جلسه به ایراد سخنانی پرداختند.

در ادامه اهالی مشکلاتشان را مطرح و مسوولین پاسخگویی سوالات و مشکلات مردم بودند.



واکنش امام جمعه میانه به جوابیه اداره اهداری؛ شما نوکر مردم هستید نه آقابالاسر / صریح می‌گویم هیچ مسئولی حق بی‌احترامی به مردم را ندارد



حجت الاسلام و المسلمین عبدالله محمدی در خطبه‌های این هفته نماز جمعه میانه بر لزوم رعایت اخلاق، انصاف و خوش خلقی در جامعه اشاره کرده و افزود: در ماه مبارک رمضان پسندیده است اصناف و کسبه در خرید و فروش‌های خود انصاف را رعایت کرده و با حداقل سود به مردم خدمات ارائه دهند.

امام جمعه میانه با تبریک ۱۲ فروردین روز جمهوری اسلامی گفت: در این روز مبارک مردم با آرای ۹۸.۲ درصدی در جمهوری اسلامی آری دادند و امروز بعد از قریب به ۴۵ سال این نظام علی‌رغم تلاش‌های دشمنان خارجی و منافقان همچنان پابرجا بوده و در اجرایی کردن اهداف خویش ثابت قدم است.

وی با اشاره به ۱۳ فروردین روز جهانی کتاب کودک بر لزوم تربیت کودکان بر اساس گزاره‌های دین مبین اسلام تاکید کرد.

حجت الاسلام و المسلمین محمدی با انتقاد از وضعیت اسفناک برخی جاده‌های کشور متذکر شد: برخی از جاده‌های ما در کشور از وضعیت مناسبی برخوردار نبوده و هزاران چاله و چوله دارند وزارت راه و شهرسازی باید تلاش کند تا این موانع در اسرع وقت برطرف شوند.

امام جمعه میانه در واکنش به جوابیه اداره اهداری شهرستان میانه به یک شهروند که اقدام به پرکردن چاله‌های یکی از جاده‌ها کرده بود، ابراز داشت: این جوابیه اداره اهداری جای تاسف بود شما نوکر و خادم مردم هستید نه آقابالاسر؛ باید قدردان آنان باشید. با صراحت عرض میکنم هیچ مسئولی در هر مقامی حق توهین و بی‌احترامی و زورگویی به مردم را ندارد.

وی در ادامه با اشاره بر لزوم بررسی دقیق و برخورد با عاملان حادثه پیش آمده در بازی فوتبال تیم ملی در مشهد تاکید کرد: دولت وظیفه دارد قضیه پیش آمده در مشهد را جدی بررسی کرده و با عوامل این حادثه که خوراک رسانه‌های منافقان و معاندان را فراهم کرده‌اند برخورد شود تا شاهد تکرار این نوع حوادث نباشیم چرا که دشمن به دنبال ایجاد ناامنی در جامعه است.

رئیس شورای فرهنگ عمومی شهرستان میانه در بخش دیگری از سخنان خود بر لزوم تحقق بحث جهاد تبیین در جامعه تاکید کرد و افزود: مسئولان، علماء، اساتید و صاحبان فکر در جامعه باید پیشگام جهاد تبیین باشند؛ امروز همه نهادهای مسئول باید همه پای کار باشند تا به اقتصاد دانش بنیان که مطالبه مقام معظم رهبری است در کشور جامعه عمل پوشانده شود؛ قوانین زائد مانع اشتغال باید حذف شده و با تبیلی دستگاه‌ها برخورد شود از طرفی مردم نیز باید از دولت‌مردان و نمایندگان جدی و مستمر مطالبه‌گری کنند.

وی ادامه داد: اقتصاد باید دانش بنیان باشد برخی سالهاست در مسئولیت بوده و تکان هم نمی‌خورند تفکرات غریب‌گرای در جامعه اسلامی جای ندارد و حتما در مسئولیت‌ها باید از تفکرات جوانان متعهد و کارشناس انقلابی استفاده شود از طرفی ما به تجربه کشورهای موفق در حوزه اقتصاد نیز باید نگاه کنیم.

دستگیری سارق خانه باغ با ۷ فقره سرقت در شهرستان میانه

جانشین فرمانده انتظامی شهرستان «میانه» از دستگیری سارق سابقه دار خانه باغ با ۷ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

به گزارش خبرنگار پایگاه خبری پلیس، سرهنگ دوم حسن رفیعی در تشریح جزئیات این خبر گفت: در پی وقوع چندین فقره سرقت از خانه باغ‌های اطراف شهرستان موضوع بصورت ویژه در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی ادامه داد: ماموران پلیس آگاهی پس از تلاش‌های شبانه روزی و انجام اقدامات اطلاعاتی، یک متهم را شناسایی و در یک عملیات غافلگیرانه در مخفیگاهش دستگیر کردند.

این مقام انتظامی بیان داشت: این سارق در مواجهه با اسناد و مدارک موجود به ۷ فقره سرقت اقلام و وسایل خانه باغ اعتراف و برخی اقلام مسروقه پس از شناسایی مال باختگان به صاحبانشان بازگردانده شد.

سرهنگ دوم «رفیعی» با بیان اینکه این متهم فردی سابقه دار می‌باشد و در ادامه از شهروندان خواست: برای پیشگیری از سرقت به طور مستمر از خانه باغ‌ها سرکشی کنند و ضمن گماردن نگهبان از دوربین‌های مداربسته حفاظ و قفل‌های مناسب استفاده کنند.